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Highlighted findingsHighlighted findingsHighlighted findingsHighlighted findings:

46 total responses, 52% from the U.S.

- Most Respondents (70%) reported that they did 

not receive direct government subsidies.

- Most Respondents (77%) reported that they do 

not believe that government subsidies are 

necessary for research and development.

- respondents were nearly evenly split in 

preferring National governments adopt a 

complete hands-off approach to the pulp and complete hands-off approach to the pulp and 

paper industry; Provide research monies to 

universities and other research centers; or 

Provide tax breaks and tariff help to the pulp 

and paper industry
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